
Mathématiques – ECG1 Interro 2

Interrogation du 25/09/2023

NOM Prénom :

1. Donner le domaine de définition de la fonction f : x 7!
p

7x+11

2. Résoudre dans R l’inéquation |3x�1|> 5.

3. Montrer que la fonction suivante est impaire

g : R ! R

x 7! 7x3

2x4 + x2 +5

Tournez la page ‘
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Potons Dy le domaine de définition de J .

On a

x Dg => 7x + 117, 0

> Fa ! -11

Ex - E

none Dg= [-1 ; + 0[

Soit x E IR
.

On a

13x- 1135) 3x-175 & 3n-1<-5

E) 3x76 & 3n<-4

Es x > 2 or xx-
none l'ensemble des solutions est donné par

7-00 ,
- [UJ2;+02

Tout d'abord
, I et bien définie sur IR car la fonction n r 224++3 ne s'annule pas .

·
↳ domaine de définition de g ,

donne par IR
,

est cymétrique par rapport à 0
.

· Soit x -IR
.

On a :

=7x -x
g(- a)= - + 3 ann+ + 5

=- Tu +5 =-g(a) .

Donc la fonction o est impaire .
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4. Résoudre dans R l’équation b9x�3c= 2.

5. Montrer que la fonction suivante est ni paire ni impaire

f : R ! R
x 7! x3 +2x2 �3

6. Simplifier les calculs suivants :

� ln(3x2)� ln
✓

1
x3

◆
(pour x > 0)

ex2�4x

e(x�2)2 (pour x 2 R)
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Soit xEIR
.

On a

(9x- 3) = 2= 2 -9n - 33

=> 5 9 6
L

() 5 n(8 = E
none l'ensemble des solutions vant

II, [

On ai

f(2) =

1+ 2x 12- 3 = 0 et f(- 1) = (-11 + 2x) 19- 3 =
- 2

·
Comme f(1) + fl-1) , I n'est pas paire .

·
Comme f(1)--11-1) , I n'est pas impaire.

·
Soit x>0

.
On a

- en (32) -en(s) = en (52) + en(2) ⑧
Soit xEIR

.
On a :

-Es -42 a-4x-(2-4x+ 4)
e

=en (5ax) e(n-e
=

ex2-4x+ 4
=2

2- 4x- x+ 4x - 4

=e

=en()
=e

- 4
.


